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SESION ORDINARIA No.20-GADPRG-SO-2024 

CELEBRADA EL MIERCOLES 30 DE OCTUBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO 

 En la parroquia Guale, Cantón Paján, provincia de Manabí, República 

del Ecuador a los TREINTA días del mes de OCTUBRE del año DOS MIL 

VEINTICUATRO, se reúnen los Vocales y presidente del Gobierno 

Parroquial Rural Guale a sesión ordinaria No. 20-GADPRG-SO-2024, 

convocados para efectos siendo las 10h00 AM, en la oficina Presidencial 

del Gobierno Parroquial Rural Guale. Interviene el Señor presidente del 

Gobierno de Guale el Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.: Buenos días con 

todos señores vocales; Señora secretaria por favor constate quórum 

para dar inicio a la sesión. Interviene la Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo, 

secretaria del Gobierno Parroquial de Guale: Buen día Señor presidente, 

Señores Vocales; procedo a constatar quórum. 

 

 

Señor presidente cumplo en informarle que tenemos 5 asistencias, por lo 

tanto, si existe quórum para dar inicio a la sesión. - Interviene el Señor 

presidente: Muchas gracias Señora secretaria, proceda a dar lectura al 

siguiente punto del orden del día para la Sesión Ordinaria No. 20-

GADPRG-SO-2024. - Interviene la Señora secretaria-Tesorera: 2.- Lectura 

y Aprobación del orden del día para la sesión ordinaria No. 20-GADPRG-

SO-2024. Procedo a dar lectura de la Convocatoria: Guale, 29 de 

Octubre del 2024.  

Dignidades Nombres y Apellidos Presente Ausente 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.    

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado    

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave    

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe    

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme    
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El Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. Presidente del Gobierno Parroquial 

de Guale, CONVOCA a los señores vocales del Gobierno Parroquial a 

sesión ordinaria. CONVOCATORIA. Día: miércoles 30 de octubre del 

2024. Hora: 10h00 AM. Lugar: Salón presidencial del Gobierno Parroquial 

de Guale. Sesión ordinaria No. 20-GADPRG-SO-2024. ORDEN DEL DÍA. 1.- 

Constatación del Quórum legal correspondiente. 2.- Lectura y 

Aprobación del orden del día para la sesión ordinaria No. 20-GADPRG-

SO-2024. 3.- Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de la sesión 

extraordinaria No. 04-GADPRG-SE-2024 realizada el día 07 de octubre 

del 2024. (Acta que fue enviada a cada uno de sus correos para su 

respectiva revisión) 4.-  Conocimiento y aprobación del Acta Anterior 

de la sesión ordinaria No. 19-GADPRG-SO-2024 del día 16 de octubre del 

2024. (Acta que fue enviada a cada uno de sus correos para su 

respectiva revisión) 5.- Informe sobre el anteproyecto del presupuesto 

para el año 2025. 6.- Informe de labores del presidente el Lcdo. Adrián 

Molina Muñoz, MSc. 7.- Asuntos Varios 8.- Clausura. Interviene el Señor 

Yeliberth Cruz: Compañeros mociono para que se apruebe el orden del 

día de la sesión ordinaria No. 20-GADPRG-SO-2024 del día 30 de 

Octubre del 2024. Señora secretaria someta a votación para que se 

apruebe este punto del orden del día. Interviene la secretaria-Tesorera: 

señores vocales existe una moción presentada por el Señor Yeliberth 

Cruz Vocal del GAD Parroquial Guale, Señores Vocales quien apoya la 

moción para la aprobación del orden del día. Interviene el Señor 

presidente: Tome a votación señora secretaria a cada uno de los 

vocales para su respectiva aprobación o negación, en caso de estar en 

contra.  
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Interviene la secretaria-Tesorera: Si existe alguien que está en contra de 

la moción levante la mano por favor, caso contrario se da por 

entendido que está aprobado, la Licenciada Fabiola Cacao, Sra. 

Jomayra Moreira y la Sra. Vannesa Zambrano están a favor de la 

moción. 

Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      Aprobado 

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado      Aprobado 

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave      Aprobado 

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe      Aprobado 

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme      Aprobado 
 

Señor presidente, con el resultado de 5 votos a favor, queda aprobado 

el orden del día propuesto. RESUELVE: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL RURAL DE GUALE, 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO EN LA CONVOCATORIA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA No. 20-GADPRG-SO-2024 DE FECHA 30 DE OCTUBRE 

DEL 2024, DE CONFORMIDAD A LO QUE DISPONE EL PÁRRAFO SEGUNDO 

DEL ARTICULO 318 DEL CÒDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN 

TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN. (COOTAD).  

Interviene el Señor presidente: Señora secretaria proceda a dar lectura 

al siguiente punto del orden del día para su análisis y resolución. - 

Interviene la Señora secretaria: Procedo a dar lectura al siguiente punto 

del orden del día. 3.- Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de 

la sesión ordinaria No. 04-GADPRG-SE-2024 del día 07 de Octubre del 

2024. Interviene la secretaria-Tesorera: Quien mociona para que se 

apruebe la moción Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: Compañeros 

mociono para que se apruebe el Acta Anterior de la sesión 

Extraordinaria No. 04-GADPRG-SE-2024 del día 07 de Octubre del 2024. 

Acta que fue enviada a cada uno de sus correos para su respectiva  
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Revisión, Señora secretaria someta a votación para que se apruebe 

este punto del orden del día. Interviene la secretaria-Tesorera: Señores 

vocales existe una moción presentada por el la Lcda. Fabiola Cacao 

Vocal del GAD Parroquial Guale, Señores Vocales quien apoya la 

moción para la aprobación del orden del día. Interviene el Señor 

presidente: Tome a votación señora secretaria a cada uno de los 

vocales para su respectiva aprobación o negación, en caso de estar en 

contra. Interviene la secretaria-Tesorera: El Señor Yeliberth Cruz apoya la 

moción, el Lcdo. Adrián Molina Muñoz apoya la moción, Interviene la 

vocal Vannesa Zambrano: Sabemos que teníamos conocimiento de los 

valores pero veo que en el acta no está, por favor solicito que se 

agreguen los valores, Interviene el Señor presidente: En función de 

aquello quedó aprobado el tercer punto del orden del día, señora 

secretaria continúe con el siguiente punto del orden del día, Interviene 

la secretaria-Tesorera: 4.-  Conocimiento y aprobación del Acta Anterior 

de la sesión ordinaria No. 19-GADPRG-SO-2024 del día 16 de octubre del 

2024. (Acta que fue enviada a cada uno de sus correos para su 

respectiva revisión) Interviene la secretaria-Tesorera: Quien mociona 

para que se apruebe la moción Interviene el Lcdo. Adrián Molina 

Muñoz, MSc: Compañeros mociono para que se apruebe el Acta 

Anterior de la sesión ordinaria No. 19-GADPRG-SO-2024 del día 16 de 

Octubre del 2024. Una vez analizada el Acta que fue enviada a cada 

uno de sus correos para su respectiva Revisión, Señora secretaria someta 

a votación para que se apruebe la sesión ordinaria No. 19-GADPRG-SO-

2024. Y se pueda continuar con la sesión Interviene la secretaria-

Tesorera: El Señor Yeliberth Cruz apoya la moción, el Lcdo. Adrián Molina 

Muñoz apoya la moción, la Lcda. Fabiola Cacao, la señora Vannesa 

Zambrano apoyan la moción. 
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Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      A favor 

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado      A favor 

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave      A favor 

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe      A favor 

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme      A favor 

 

Señor presidente, señores vocales con el resultado de 5 votos a favor, 

procedo a dar lectura a la RESOLUCIÓN: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL CUARTO 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELACIONADO AL CONOCIMIENTO Y 

APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 19-GADPRG-SO-

2024 DEL DÍA 16 DE OCTUBRE DEL 2024. Interviene el señor presidente: 

Una vez aprobada el acta anterior, damos paso al siguiente punto del 

orden del día, por favor Señora secretaria proceda a dar lectura al 

siguiente punto del orden del día.  Interviene la Señora secretaria-

Tesorera: Procedo a dar lectura al quinto punto del orden del Día. 5.- 

Informe sobre el anteproyecto del presupuesto para el año 2025. Señor 

presidente, señores vocales, con respecto al presupuesto yo les imprimí 

respecto a este punto les informo que se hizo detalle partida a partida 

del presupuesto para el año 2025, donde se consideró el 30% del gasto 

corriente, los convenios que tenemos, las asignaciones en este caso que 

nos van a llegar, todo lo que hay que cancelar del gasto corriente así 

mismo en este caso lo que se va a invertir, también vemos los aportes 

patronales, fondos de reserva el cual pertenece a gasto corriente, 

vemos también los detalles de las remuneraciones unificadas, si ustedes 

revisan también está el gasto de inversión que corresponde al personal 

de la parte administrativa, así mismo se encuentra también el detalle 

respecto al convenio MIES el cual se va a dar continuidad, no se va a 

dejar de atender a los usuarios, Interviene el Señor presidente: Señora  



 

6 
 

 

 

 

 

secretaria este tema tengo que conversarlos con la Abogada María 

José Fernández y luego ya vemos que sucede a final del año, 

compañeros considero que en el análisis del primer debate del 

presupuesto quedo claro este tema sobre el presupuesto por algo lo 

aprobamos, y luego de que la señora secretaria junto con mi persona 

hemos hecho la aclaración y la debida explicación puntual junto con la 

señora Secretaria tome votación para que sea analizado, aprobado u 

observado para este presupuesto del año 2025, recuerden que este 

presupuesto puede tener varias reformas de acuerdo a lo que se vaya 

hacer en el próximo año y así mismo debemos dejar en papeles esas 

reformas. Interviene la secretaria-Tesorera: señores vocales existe una 

moción presentada por el Señor Yeliberth Cruz Vocal del GAD Parroquial 

Guale, Señores Vocales quien apoya la moción para la aprobación de 

este punto del orden del día. Tenemos dos mociones aprobadas, quien 

aprueba la moción presentada por el señor Yeliberth Cruz, señoras 

vocales, Jomayra Moreira y Vannesa Zambrano aprueban o no este 

punto del orden del día, Interviene la vocal Vannesa Zambrano: de mi 

parte me abstengo hasta saber bien sobre este tema, Interviene el 

Señor presidente: compañera Vannesa ya en el primer debate aprobó y 

ahora se está contradiciendo, el mismo tema se trató, es decir en 

primera instancia se aprobó, Interviene la secretaria-Tesorera: Señora 

Jomayra, aprueba o no este punto del orden del día, Interviene la vocal 

Jomayra Moreira: apoyo la moción señora secretaria, Interviene la 

Señora secretaria-Tesorera: Señor Presidente, señores vocales queda 

aprobado el quinto punto del orden del día. Interviene el Señor 

presidente: continúe señora secretaria con el siguiente punto del orden 

del día. Interviene la Señora secretaria-Tesorera: Siguiente punto del 

orden 6.- Informe de labores del presidente el Lcdo. Adrián Molina  
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Muñoz, MSc. Interviene el Señor presidente: compañeros les informo que 

en este tiempo realice algunas gestiones en la prefectura de Manabí, 

así mismo en el Municipio del Cantón Pajan, participé también de una 

festival gastronómico en la Ciudad de Portoviejo el cual fui invitado por 

el señor Prefecto de Manabí, el Economista Leonardo Orlando, en la 

que Manabí estaba postulando a ser Región Gastronómica de la 

Región, sabemos que se logró ese reconocimiento en honor a la rica 

gastronomía que tenemos en la provincia de Manabí, también recibí 

una invitación por parte del GAD Parroquial de Campozano donde me 

invitaron como jurado, en honor a sus fiestas Parroquiales el cual tuve el 

privilegio de acompañar a las autoridades, así mismo participé en la 

Feria gastronómica que realizaron, sabemos que este mes ha sido de 

algunas festividades tanto como de las Parroquias del Cantón Pajan 

como en el Canto Colimes, donde fui invitado por el Señor Alcalde del 

Cantón Colimes al desfile y sesión solemne por cumplir los 16 años de 

Cantonización, también participamos en la limpieza del Cementerio 

General de la Parroquia Guale, pintamos todo el cerramiento,  para 

mejorar la fachada en este temporada de los fieles difuntos en el cual 

nos visitan varios turistas, mantuve una reunión en el domicilio del Sr. 

Prefecto para tratar temas importantes, se lograron concretar algunos 

temas como el acarreo de piedras escolleras para los puntos críticos 

que tenemos en la Parroquia como lo son; muro de gaviones, barrio San 

Jacinto, y en el Recinto Puerto Real, respecto al punto Flor de caña se 

está avanzando poco a poco y nos quedaría el socavón en el Recinto 

San Agustín adentro donde la hermana Gladys Aguilera, esperamos 

poder intervenir en ese punto antes de la temporada invernal, en este 

caso hemos logrado algunos avances de obras importantes que 

habíamos gestionado con anterioridad, desde mayo del año pasado,  
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creo que vamos a terminar el año de una buena manera habiendo 

logrado algunas obras importantes, ahora se está cosechando lo que 

en su tiempo se sembró, el cual requieren una inversión significativa 

para poder lograrlo, tenemos también el apoyo del Municipio de Pajan 

ya que ha sido un apoyo bastante grande, pues sabemos que 

requerimos de mucho apoyo de estos dos aliados estratégicos como lo 

son la Prefectura de Manabí y el Municipio del Cantón Pajan, considero 

que vamos por buen camino, por otro lado compañeros les informo que 

se envió un oficio al Comandante Fausto Buenaño a quien se le solicito 

de la manera más comedida nos brinde más personal policial para que 

cubra la zona de la Parroquia debido a que en muchas ocasiones no 

hay un solo policía y en caso de una emergencia pues estamos solos, 

gracias a Dios se han incrementado dos policías y más adelante vana  a 

ver de 6 – policías cubriendo la Parroquia, en ese sentido fuimos 

escuchados, eso nos da un poco más de tranquilidad, el saber que ya 

no vamos a estar solos, entonces eso es importante, ahora voy hacer un 

nuevo documento al mismo comandante agradeciendo el incremento 

de policía y a la vez solicitándole se nos ayude con un carro y moto en 

buen estado ya que de nada nos sirve tener incremento de policía si no 

tenemos el medio para que ellos se movilicen en caso de algún suceso, 

solicite señora secretaria lo que le estoy indicando, ya que debemos 

estar protegidos porque como sabemos estamos en una zona limítrofe 

con el Guayas, de otra forma hice una solicitud de carácter urgente ya 

que el Prefecto había autorizado el despacho de piedras escolleras y 

me solicitaron el oficio con el respectivo recibido que se pasó en su 

momento con la necesidad, aquí tengo en mano el oficio número 540 

en donde le solicito la intervención en el sitio flor de caña, donde en el 

momento hay una volqueta acarreando material en el muro de  
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Gaviones y en los puntos afectados, así mismo el acarreo de material 

para la vía Santa Rosa – Las Iguanas  - Puerto Real que al parecer se va 

a lograr antes que termine el año, esperamos que se pueda lograr.  

Hasta ahora es lo que puedo informar, sin más que decir señora 

secretaria continúe con el siguiente punto del Orden del día, Interviene 

la Señora secretaria-Tesorera: Siguiente punto del orden del día 8.- 

Asuntos Varios Interviene el Señor presidente: Compañeros en este 

punto podemos hablar y tratar cualquier tema que sea de su interés, así 

que, queda la sala abierta para escucharlos y entenderlos Interviene la 

Vocal Jomayra Moreira: Con respecto a los insumos que se trajo para el 

centro de rehabilitación física estos fueron entregados todos o aún falta 

por entregar, Interviene el Señor presidente: Con respecto a ese tema 

compañera Jomayra y oportunamente lo menciona tengo entendido 

por fuentes de la Fisioterapista y la Secretaria/Tesorera es que la 

contratista no entregó todo y lo que yo supe decir en ese momento es 

que tome la decisión que crea pertinente tomar en función de las 

normas que tenemos y es que ella puede declarar como incumplida a 

una contratista, ya que no sé qué le ha pasado a la Ing. Marcia y esta 

vez nos indicó que no se alcanzó a comprar todo pero ella sabía los 

materiales que estaban en el proceso, el cual debió cumplir, pero 

lógicamente le dije a la secretaria que le pase la carta indicando 

nuevamente lo que hizo falta, Interviene la Vocal Vannesa Zambrano: 

¿Pero fue cancelado? Interviene el Señor presidente: Si en su momento 

fue cancelado no sé qué relajo hubo pero ella traía las cosas por partes, 

y por eso fue lo que paso, me comprometo a tratar de conversar con la 

Ing. Marcia a ver qué es lo que ha pasado y que cumpla con su 

responsabilidad, con lo que tiene pendiente, Interviene la Vocal 

Jomayra Moreira: Señor presidente mi inconformidad es por lo que la  
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Terapista tiene que estarle pidiendo a los usuarios los materiales y para 

ella es muy incómodo ya que como sabemos hay usuarios que no 

tienen dinero, y pues faltan esos materiales, Interviene la Vocal Vannesa 

Zambrano: ella lo que dice es que no le alcanzó el presupuesto de 

acuerdo a los que iba a Comprar, Interviene el Señor presidente: en mi 

caso nunca he entendido como es que trabaja ella Interviene la 

Vicepresidenta Fabiola Cacao: yo tengo una pregunta y es que me 

gustaría saber con respecto a los baños de la cancha sintética, se van a 

realizar este año o ya no?  Interviene el Señor presidente: Yo considero 

compañera Fabiola que ya este año es imposible debemos de 

considerarlo dentro de la planificación  para el año 2025, Interviene la 

Vocal Jomayra Moreira: El Ing. Cristian que procedimientos va a 

realizar?, Interviene el Señor presidente: Él va a realizar instalaciones de 

focos en el cementerio, por ese lado solo ese mantenimiento, cambio 

de herraje de los baños de aquí en el GAD,  la limpieza en la parte de 

arriba, el tumbado, dos planchas de gypsum, un sistema para el agua, y 

un generador que  debe comprar, además va a realizar una instalación 

con los reflectores en la cancha sintética, entonces ese proceso es, por 

otro lado estamos planificando el proceso de los aires que serán 

destinado para la SEDE del Recinto San Agustín,  así mismo se debe 

hacer el mantenimiento del aire aquí en el GAD que se daña al poco 

tiempo de que se hiso mantenimiento, primero votaba agua, esto se 

debió a que una rata había dañado la manguera, luego de eso el aire 

no encendió más y pues el mismo animalito había dañado pero ahora 

los cables, incluso hasta fotos fueron tomadas, entonces como les dije 

hay que subir esos procesos, Interviene la Vocal Jomayra Moreira: 

Porque no se considera un aire para el Punto Digital Gratuito, ya que en 

ese lugar hace demasiado calor, Interviene el Señor presidente: La 

Ingeniera Delia en su momento nos presentó la necesidad en todo caso  
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creo que si podemos invertir en ese proceso, entonces antes que 

termine el año seria prudente que se realice estos procesos, por eso 

mismo me gustaría hablar con los encargados de las dos SEDES para 

que gestionen o hagan la forma de colocar el GYPSUM y poder colocar 

los aires, así mismo en San Agustín – El Rosario se está cargando material 

para esta Zona, esto viene de la Prefectura de Portoviejo, esta vía es 

parte de lo que se va a dar el próximo año sobre el tema del puente 

carrosal, el cual se va a realizar una integración de vía desde San 

Agustín – El Rosario de la Parroquia Campozano y Lascano, así mismo 

una vez que terminen este tema voy a solicitar una reconformación 

desde la Y en san Agustín hacia adentro, esta vía tiene material, esto se 

hizo en la administración del Ing. Walter pero como les dije voy a solicitar 

una reconformación, Interviene la Vocal Vannesa Zambrano: Señor 

Presidente en la sesión anterior yo sugerí tener el PDYOT en físico, aún no 

está? Interviene la Señora secretaria-Tesorera: lo que pasa es que aún 

no está y cabe mencionar que SENPLADES me envió un comunicado en 

el que indicaba que el Gobierno Nacional aplazaba el plazo hasta el 

mes de marzo del 2025, como ustedes saben ya está aprobado en 

primera y segunda instancia lo que falta es que el Ing. Sebastián nos 

haga la respectiva entrega del mismo Interviene el Señor presidente: en 

todo caso compañeros esperamos que en la próxima sesión podamos 

contar ya con el PDYOT, para poder hacerles la entrega en físico, 

además debe constar en la plataforma digital, es decir en la página 

web, compañeros algún otro tema que tratar en asuntos varios? 

teniendo en cuenta todo lo escuchado señora secretaria continúe con 

el siguiente punto del orden del día, Interviene la Señora secretaria-

Tesorera: Siguiente punto del orden del día 9.- Clausura.   
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Interviene el Señor presidente: No teniendo más temas que tratar se 

concluye con el orden del día siendo las 11 horas con 42 minutos, doy 

por clausurada la Sesión Ordinaria No. 20-GADPRG-SO-2024 del 

Gobierno Parroquial de Guale.  Dado en la parroquia Guale, a los 30 

días del mes de octubre de 2024. 

 

 

 

 

………………………………………... 

Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. 

C.I. 1314545516 

PRESIDENTE  

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

………………………………… 

Lcda. Fabiola Cacao Alvarado 

C.I. 0940513708 

VICEPRESIDENTA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

………………………………………... 

Sra. Viviana Zambrano Pihuave 

C.I. 1311278574 

PRIMER VOCAL PRINCIPAL  

GOBIERNO DE GUALE 

 

………………………………… 

Sra. Jomayra Moreira Piguabe 

C.I. 0940274632 

SEGUNDA VOCAL PRINCIPAL 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

 

 

………………………………………... 

Sr. Yeliberth Cruz Conforme 

C.I. 0917902025 

TERCER VOCAL PRINCIPAL 

 

 

 

………………………………… 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

C.I. 0913757001 

SECRETARIA - TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 
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Lo Certifico. - Que el pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural Guale, aprobó esta acta en Sesión Ordinaria No. 20-

GADPRG-SO-2024 del día miércoles 30 de octubre del 2024 y se ratificó 

en Sesión Ordinaria No. 21-GADPRG-SO-2024 celebrada el día lunes 18 

de noviembre del 2024, respectivamente. 

 

 

 

 

 

…………………………………. 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

SECRETARIA-TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 


